
Protokoll  

 

Der Mitgliederversammlung des TSV Jarplund-Weding e.V. im Freizeitheim Jarplund vom 6. November 

2024 

 

Uhrzeit: 19.08 Uhr – 20.13 

 

 

Schriftführer: Sonja Kavur  

Vorsitz: Tatjana Rickert 

 

1. Begrüßung und Feststellung der Anwesenden 

Die ersten Vorsitzende Tatjana Rickert begrüßt die anwesenden Mitglieder und Gäste. Es wurde form- 

und fristgerecht geladen. Anlässlich der Totenehrung erheben sich die anwesenden Personen. Dieses 

Jahr befindet sich darunter Hans Jürgen Frahm.  

Zur Versammlung sind 27 Personen erschienen, davon 22 stimmberechtigt.  

 

2. Genehmigung der Tagesordnung 

Es waren keine Anträge eingegangen.  

Damit wurde die Tagesordnung in der vorliegenden Ausführung genehmigt.  

 

3. Grußwort der Gäste 

Friedrich Reese  

Bedankte sich herzlich für die Einladung. Wünscht uns für die kommenden Jahre weiterhin viel Erfolg. 

Die Gemeinde ist sehr froh, dass es uns gibt und so erfolgreich den Breitensport anbieten können.  

 

Wolfgang Hennig 

Stellvertretender Vorsitzender HSV bedankte sich für die Einladung und wünscht uns viel Erfolg.  

 



 

Ronald Daas  

Vorsitzender des FC Wiesharde und Vorstandsmitglied des HSV bedankte sich für die Einladung und 

berichtete über den FC Wiesharde und wünscht der Versammlung einen guten Verlauf.  

 

Claas Thieme  

1. Vorsitzender von DRLG bedankt sich ebenfalls für die Einladung, sowie für die gute Zusammenarbeit. 

 

Rainer Block 

SG-Vorstandsvorsitzender Rainer Block berichtet kurz über die SG und wünscht uns einen guten Verlauf. 

 

Antje Voss  

Vorstandsvorsitzende TSV Oeversee, Antje Voss bedankte sich für die konstruktive und gute 

Zusammenarbeit und wünscht uns für die Versammlung viel Erfolg. 

 

Finn Petersen 

Neuer Jugendwart der Sportjugend bedankte sich für die Einladung und wünscht uns eine gute 

Zusammenarbeit.  

 

4. Genehmigung des Protokolls der letzten Mitgliederversammlung 

Das Protokoll der letzten Mitgliederversammlung wurde einstimmig genehmigt. 

 

5. Bericht des Vorstandes mit anschließender Aussprache 

1. Vorsitzende Frau Rickert verweist auf den im Berichtsheft abgedruckten Bericht und bedankt sich.  

Schatzmeister Herr Gehlhaar berichtet von der Finanzlage. Die Zahlen können dem Bericht entnommen 

werden. Hoher Überschuss und auch die Mitgliederzahlen werden wieder mehr.  

Fragen zu dem Bericht und des Schatzmeisters wurden nicht gestellt. 

 

6. Berichte der Sparten mit anschließender Aussprache 

Im Wesentlichen können wir auf die Berichte der einzelnen Sparten verweisen. 



 

 

Karate - ist seit einem Jahr dabei und hat inzwischen 33 Kinder dazugewonnen. Sie nehmen auch an 

Wettbewerben teil. 

 

Badminton – 1. Mannschaft ist zurück in der Landesliga, die Jugend Abteilung feiert großen Zuwachs 

und fahren regelmäßig auf Turniere und die Social Media Präsenz läuft gut.  

 

7. Bericht der Kassenprüfer 

Es wurde Stichprobenartig geprüft. Dirk Gehlhaar hat alles erklärt und es gab nichts zu beanstanden.  

 

8. Entlastung des Vorstandes 

Einstimmig entlastet, der Vorstand erhält sich.  

 

9. Wahlen 

Es wurde nach einer geheimen Wahl gefragt, dies wurde einstimmig ausgeschlossen. 

 

1.Vorsitzende Tatjana Rickert gewählt für die nächsten 2 Jahre (einstimmig) 

2.Vorsitzender Sören Junker gewählt für das nächste Jahr (einstimmig) 

Schriftwartin Sonja Kavur gewählt für die nächsten 2 Jahre (einstimmig) 

Beisitz Arne Büll gewählt für die nächsten 2 Jahre (einstimmig) 

2. Kassenprüfer Edmund Bartelsen und Vercá Bartelsen (2 Enthaltungen) 

 

10. Bekanntgabe des neuen Jugendwartes 

Finn Petersen wurde als neuer Jugendwart der Sportjugend vorgestellt. 

 

11. Anträge  

Es sind keine Anträge eingegangen  

 



 

12. Ehrung 

Viele Mitglieder wurden aufgrund ihrer Vereinsjahre geehrt.  

Kay Trotier hat als 2. Vorsitzender leider aufgehört uns wurde für seine jahrelange Vorstandsarbeit 

geehrt. Wir wünschen ihm für die Zukunft alles Gute.  

 

13. Verschiedenes 

Kay Trotier: fragt, ob wir nicht auch mal zu größeren Tunieren fahren wollen, wie den Batilla Cup. Oder 

ob wir nicht Vereins Polos und T-Shirts anschaffen möchten. 

Fürs nächste Jahr sollten wir mehr Werbung für das Sommerfest machen, wurde uns empfohlen.  

Der Vereinsbus wurde mit Pros und Contras wieder diskutiert.  

Es wurde sich gewünscht, dass die Leichtathletik Sparte wieder aufgebaut wird und das Sportabzeichen 

wieder angeboten wird.  

Des Weiteren wurde angefragt ob Personen, mit einem Sozialausweis eventuell nur den halben 

Vereinsbeitrag zahlen könnten.  

 

Die 1. Vorsitzende Tatjana Rickert schließt die Versammlung um 20.13 Uhr 

 

Jarplund, 02.12.2024 

 

Schriftführer. Sonja Kavur 

 

Unterschrift: 

 

 

 

 

 


